

«УТВЕРЖДАЮ»

Ректор ЧОУ ВО «Балтийская академия туризма
и предпринимательства»

доктор педагогических наук, профессор

Власова Тамара Ильинична

«25» апреля 2022 г.



ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Гришиной Е.Л. на тему: «Управление некоммерческими организациями в современных условиях», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

Проблематика управления некоммерческими организациями является важным направлением прикладных исследований российской управленческой науки в современных условиях изменения российской экономики и общества, в целом. Одним из перспективных направлений такого рода изысканий, учитывая зарубежный опыт, может стать совершенствование организационно-экономического механизма управления инновационным потенциалом сектора некоммерческих организаций. Для достижений высоких качественных и количественных показателей при развитии данного направления в России необходимо решить ряд задач, которые и обусловили актуальность выбранной автором темы.

Основные достоинства диссертационной работы заключаются в том, что автор работает с данными официальной статистики, на основе которых выделяются перспективные направления взаимодействия некоммерческих организаций, государства и предпринимательского сектора в контексте реализации проектов государственно-частного партнерства и программ корпоративной социальной ответственности, а также дается организационное обоснование возможности использования краудсорсинговых платформ в целях аккумуляции ресурсного потенциала сектора некоммерческих организаций в условиях цифровой экономики.

Представленные в автореферате диссертации научные положения, выводы и рекомендации автора обладают научной новизной и практической значимостью. В автореферате отражен убедительный список публикаций автора по теме диссертации, приведены сведения об апробации результатов диссертационного исследования.

Существенных недостатков в автореферате не обнаружено, однако после его изучения возникает правомерный вопрос о том, каким образом будет происходить разработка и принятие концепции и «дорожной карты» единого реестра НКО на базе технологии «больших данных» (рисунок 3, стр. 15 автореферата).

Судя по автореферату, диссертационное исследование Гришиной Е.Л. «Управление некоммерческими организациями в современных условиях» соответствует требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Автор диссертации, Гришина Екатерина Леонидовна, заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

И.о. заведующего кафедрой экономики и управления
ЧОУ ВО «Балтийская академия туризма и предпринимательства»
кандидат экономических наук (08.00.05),
доцент

Евреинов Олег Борисович

Подпись Евреинова О.Б. автореферат

Начальник ОК М. (Куркушев)



197110, Россия, г. Санкт-Петербург, ул. Петрозаводская, д. 13
8 (812) 235-41-09, сайт: <https://www.batp.ru>, e-mail: priem@batp.ru